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Proiect didactic
	Disciplina
	Consiliere şi Orientare

	Clasa
	a XII-a

	Tema
	Modele în carieră

	Modul
	Planificarea carierei

	Submodul
	Planificarea şi dezvoltarea carierei

	Durata
	1 oră


Competenţe generale 
· Integrarea abilităţilor sociale şi emoţionale în vederea dezvoltării carierei.

Competenţe specifice
· Factorii ce influenţează alegerea şi dezvoltarea carierei
Obiective operaţionale
O1. Să analizeze comparativ 3 exemple de personalităţi din domeniul IT, în scopul identificării acelor caracteristici de personalitate care au influenţat succesul acestora în carieră.

O2. Să stabilească o singură trăsătură de caracter, pe care o consideră preponderent determinantă pentru succesul în carieră.

O3. Să analizeze discursul atribuit lui Larry Ellison referitor la influenţa educaţiei formale asupra succesului în carieră, în scopul identificării falselor silogisme.

O4. Să formuleze opinii referitoare la legătura dintre succesul şcolar şi succesul profesional.

O5. Să analizeze comparativ biografiile profesionale ale unor personalităţi din domeniul Artei, Ştiinţei, Politicii şi Sportului în scopul identificării elementelor comune şi a elementelor diferite, pentru conturarea unor modele autentice pentru dezvoltarea carierei.

Forme de organizare a activităţii

· frontală

· individuală
· în grup
Metode didactice
	· conversaţia
	· dezbaterea

	· jocul didactic
	· exerciţiul

	· expunerea
	


Resurse didactice

· „Lideri IT” – prezentare Powerpoint
· „Modele în carieră” – quiz
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Desfăşurarea activităţii

	Obiectiv
	Timp (min)
	Activitate
	Metode didactice şi forme de organizare a activităţii

	
	2
	Organizarea clasei. 

Anunţarea temei şi a obiectivelor
	Expunerea
Activitate frontală

	O1
	10
	Prezentarea „Lideri IT” efectuată de elevi ai clasei
	Expunerea
Activitate frontală


	O1
	4
	Analiza prezentării:

Ce elemente comune şi elemente distincte identificaţi în evoluţia profesională a fiecărui personaj prezentat?
	Conversaţia
Activitate frontală

	O2
	4
	Joc didactic:
Fiecare elev este solicitat să numească o singură trăsătură de caracter, cea pe care el o consideră preponderent determinantă pentru succesul în carieră al celor 3 personalităţi.

Profesorul totalizează răspunsurile şi anunţă 3 trăsături cu frecvenţă maximă de nominalizare.
	Conversaţia
Jocul didactic

Activitate individuală

	O3
O4
	5
5
	Analiza discursului atribuit lui Larry Ellison
1. Profesorul împarte clasa în două tabere: cei care aprobă şi cei care dezaprobă acest discurs. Solicită fiecărei tabere să formuleze opinii pro, respectiv contra acestui punct de vedere.
2. Profesorul mediază discuţia astfel încât să se evidenţieze influenţele pe care educaţia formală le are asupra dezvoltării carierei.
	Dezbaterea
Conversaţia
Activitate frontală

Activitate de grup

	O4

	5
	Completarea quiz-ului „Modele în carieră” şi analizarea individuală, apoi colectivă, a evaluării acestuia.
	Exerciţiul
Jocul didactic

Activitate individuală

	O5
	10
	Concluzii
Profesorul împarte clasa în grupe de câte 5 elevi. Fiecare grupă trebuie să formuleze câte un răspuns unanim la următoarele întrebări:

1. Care este personalitatea despre care consideraţi că reprezintă un model autentic pentru cariera voastră viitoare?

2. Ce trăsături de caracter al acestei personalităţi motivează răspunsul vostru?

3. Numiţi 3 argumente care să susţină afirmaţia: „şcoala are un efect determinant asupra succesului în carieră”.
	Conversaţia
Dezbaterea

Activitate de grup

Activitate frontală
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